

instaquim®

Produit nettoyant en
poudre

Oxin



Français

Poudre abrasive acide à usage manuel pour le nettoyage de dépôts calcaires et de taches de rouille en toilettes, sanitaires, carrelages, batteries et ustensiles de cuisine, évier, etc. Conçu pour le nettoyage d'acier inoxydable, laiton, bronze et fer. Ne pas appliquer sur marbres, mosaïques et matériaux sensibles aux acides.

Dosage et mode d'utilisation:

Appliquer le produit pur directement sur la surface à traiter, humecter avec de l'eau et frotter avec une éponge ou lavette. Après on doit rincer le produit avec de l'eau.

Caractéristiques techniques :

Apparence: Poudre blanche.

pH (1%): 2.0 +/- 0.5

Composants principaux:

Contient agents de surface anioniques < 5 %. Quartz (silice cristalline <10µ max. 10%), Hydrogénosulfate de sodium.

Présentation:

14 kg.

Précautions d'usage ou manipulation:

NE PAS INGÉRER

H373 Risque présumé d'effets graves pour le système respiratoire à la suite d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée par inhalation.

H318 Provoque des lésions oculaires graves.

P102 Tenir hors de portée des enfants.

P260f Ne pas respirer les poussières.

P280F Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux. Lorsque la ventilation du local est

insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire.

P305+P351+P338-P310 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

P314 Consulter un médecin en cas de malaise.

P501a Éliminer le contenu/récipient avec toutes les

Español

Polvo abrasivo ácido de uso manual para la limpieza de películas calcáreas y manchas de óxido en aseos, sanitarios, azulejos, baldosas, menaje de cocina, fregaderos, etc. Adecuado para la limpieza de acero inoxidable, latón, bronce y hierro. No se debe aplicar sobre mármoles, mosaicos y materiales sensibles a los ácidos.

Polvo abrasivo ácido de uso manual para la limpieza de películas calcáreas y manchas de óxido en aseos, sanitarios, azulejos, baldosas, menaje de cocina, fregaderos, etc. Adecuado para la limpieza de acero inoxidable, latón, bronce y hierro. No se debe aplicar sobre mármoles, mosaicos y materiales sensibles a los ácidos.

Dosis y forma de empleo:

Se aplica puro directamente sobre la superficie a tratar, se humedece con agua y se frota con una esponja o estropajo. Posteriormente se aclara con agua.

Datos técnicos:

Aspecto: Polvo blanco.

pH (1%): 2.0 +/- 0.5

Componentes principales:

Contiene tensioactivos aniónicos < 5 %. Cuarzo (sílice cristalina <10µ máx. 10%), Hidrogenosulfato de sodio.

Presentación:

14 kg.

Precauciones de utilización o manipulación:

NO INGERIR

H373 Puede provocar daños en el sistema respiratorio tras exposiciones prolongadas o repetidas por inhalación.

H318 Provoca lesiones oculares graves.

P102 Mantener fuera del alcance de los niños.

P260f No respirar el polvo.

P280F Llevar guantes, prendas y gafas de protección. En caso de ventilación insuficiente, llevar equipo de protección respiratoria.

P305+P351+P338-P310 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o

précautions possibles.

Ne pas mélanger avec d'autres produits chimiques.

Review::

11

Date::

25/07/2023

a un médico.

P314 Consultar a un médico si la persona se encuentra mal.

P501a Eliminar el contenido/el recipiente con todas las precauciones posibles.

No mezclar con otros productos químicos.

Revisión::

11

Fecha::

25/07/2023

Atención!/Warning!



Detervic S.A.

Polígon Industrial Can Malloles

Sant Llorenç Desmunts, 32

08500 Vic

Barcelona

T 93 889 13 44

F 93 889 16 40

info@instaquim.com

instaquim.com
